

Весна подкралась
неожиданно

с. 2

«Илиотропион»
готовится к премьере

с. 2

Если хочешь
быть здоров

с. 2

Заподозрили
в махинациях

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

12 апреля
2012

РЕЗОНАНС

№ 15 / 1044

Что? Где? Когда?

Ярмарка вакансий

УВАЖАЕМЫЕ жители городского округа «Город Лесной!» ГКУ «Лесной центр занятости» предлагает вам принять участие в городской Ярмарке вакансий рабочих мест. Ярмарка пройдет с 16 до 18 часов в Центральной городской библиотеке им. П.П.Бажова. Приглашаем принять участие в мероприятии работодателей и граждан, ищущих работу.

За подробной информацией о проведении Ярмарки вакансий вы можете обратиться в кабинет № 2 Центра занятости населения либо по телефону (34342) 3-03-85.

В. МЕЛЬНИК,
директор ГКУ «Лесной центр занятости».

Вниманию руководителей торговых организаций!

В СВЯЗИ с многочисленными обращениями в Росалкогольрегулирование представителей организаций-участников алкогольного рынка, а также органов исполнительной власти субъектов РФ, прием деклараций за первый квартал 2012 года будет осуществляться в июне 2012 года. Информационное сообщение о дате начала приема деклараций будет размещено на официальном сайте Росалкогольрегулирования дополнительно.

Внимание! Данное сообщение размещено исключительно для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также розничную продажу пива и пивных напитков. Прием деклараций об объемах производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством.

С сайта администрации ГО «Город Лесной».

От всей души

РУКОВОДСТВО отдела 602 комбината «Электрохимприбор» (начальник С.Н. Гаврилов), профсоюзный комитет (председатель О.Л. Замосникова), другие люди, выступившие в качестве организаторов, приготовили к 25-летию нашего подразделения прекрасный вечер с концертом и чаепитием, который прошел в столовой «Уралочка», за что мы их от всей души благодарим!

Бывшие работники отдела: М. Субботин, Т. Перминова, О. Давыденко, Г. Катаева, В. Жирков, М. Киньков, В. Лубягин.

Участвуйте в конкурсе «Пасхальная радость»!

ВЗРОСЛЫХ и детей приглашают к участию в детском конкурсе «Пасхальная радость». Работы от детских учреждений и всех желающих участвовать в конкурсе принимаются с 5 по 12 апреля в библиотеке храма во имя Святого Праведного Симеона Верхотурского. Праздник и выставка-продажа кондитерских изделий пройдут на площади городского храма 15 апреля. Начало в 12.00. Справки по тел. 6-38-12 (Татьяна Антипкина, Елена Кутузова).

Соб инф.

«Урал поэтический»

К 65-ЛЕТИЮ Лесного ЦГБ им. П.П. Бажова объявляет конкурс чтецов «Урал поэтический», посвященный юбилею города. Принять участие в нем могут все желающие горожане в возрасте от 16 лет. Конкурс будет проходить в библиотеке с 3 июня, начало в 12 часов. Участникам предстоит чтение двух стихотворений: А. Решетова «Была весна. И цвет орешник...» (обязательно) и любого стихотворения другого уральского поэта (по личному выбору). Жюри будет оценивать мастерство декламации и выбор текста. Более подробно с условиями конкурса можно ознакомиться в читальном зале библиотеки или на сайте bzhov-lib.ru.

«Любимый город мой»

МБУ «ЦГБ им. П.П. Бажова» при поддержке Территориальной организации профсоюзов г. Лесного РГПРАЭП проводит фотоконкурс «Любимый город мой», посвященный 65-летию города Лесного. **Тематические направления:** «Ретрофотография», «Профсоюз – моя судьба», «Человек труда», «Библиотека в моей жизни», «Библиотека будущего».

С положением о проведении фотоконкурса можно ознакомиться в регистрационном отделе ЦГБ им.П.П. Бажова и на сайте библиотеки: <http://www.bzhov-lib.ru/>. Фотографии принимаются с 10 апреля по 20 мая 2012 года. Итоги конкурса подводятся с 21 мая по 31 мая 2012 года. Награждение победителей и призеров, открытие фотовыставки состоится 10 июня в 12.00 в ЦГБ им.П.П. Бажова.

В конкурсе принимают участие цветные и черно-белые фотографии формата А4 или 20х30см, соответствующие заданным тематическим направлениям. Печать фотографий (по 20 рублей за каждое фото) можно осуществить при технической поддержке ИП Завьялов А.Г. в магазине «Техноград» по адресу: **Коммунистический проспект, 20**. Для этого необходимо предъявить купон участника конкурса, который можно получить в регистрационном отделе ЦГБ им.П.П. Бажова в часы работы библиотеки.

ЦГБ имени П.П.Бажова.



«Малыши, берегите саженцы!»

Акция

«Подари жизнь дереву!»

6 апреля в МОУ СОШ № 76 в рамках декады экологии состоялась необычная и очень значимая акция. Ученики 7 «б» класса вместе со своим руководителем, учителем биологии Т.В. Юсуповой, передали ребятам из 2 «а» класса маленькие сосенки, которые сами же и вырастили. Это своеобразное обращение к младшим товарищам школьники назвали «Подари жизнь дереву!».

Семиклассники решили принять активное участие в увеличении количества деревьев в нашем городе. Для этого дети осенью собрали семена хвойных деревьев, отсортировали их, обработали водой и уже зимой посадили в почву в своем классе. После того, как через пятнадцать дней проклюнулись первые всходы, ребята начали ухаживать за растениями, поливать их. Теперь с приходом весны настало время передать эстафету по выращиванию деревьев ученикам начальной школы, чтобы и те в свою очередь научились заботиться о хрупких сеянцах, чтобы они окрепли и со временем превратились в деревья. Каждый второклассник поставит горшочек с саженцем сосны у себя дома на подоконнике и будет вести записи-наблюдения за растением, а также внимательно прислушиваться к советам старших товарищей по уходу за ним. Через год эти ребята со своими родителями посадят деревья в городе, увеличив тем самым площадь нашего лесного массива и создав среду обитания для птиц.

Как поделилась Татьяна Венедиктовна, ее класс впервые организовал такое мероприятие. Идея возникла после участия в областном конкурсе «Будь здоров», в котором школьники заняли второе место по роду. Вдохновленные ре-

зультатом, ребята решили внести свою лепту в улучшение воздуха и увеличение численности деревьев в Лесном.

Практически одновременно с этой ак-

цией ребята из 10 класса со своим руководителем, учителем биологии Т.В. Лобановой, организовали и провели экологическую викторину для четвероклассников. Она называлась «И небо без птиц не небо» и была посвящена Международному дню птиц. Ученики четвертых классов разделились на команды («Воробьята», «Ласточки», «Орлята», «Пингвины») и соревновались в выполнении различных конкурсных заданий. Во время состязаний школьники получили много полезной информации, которая пригодится им в дальней-

шей жизни. Кроме того, они узнали от Татьяны Владимировны, как и из чего можно сделать кормушку для птиц, что для этого подойдут многие подручные мате-



Передали сосенки в хорошие руки.



«И небо без птиц не небо» (проверка знаний).

риалы, даже пластиковые бутылки, было бы желание не дать птицам умереть от голода.

Подобные внеклассные мероприятия очень важны в жизни школьников. Благодаря этому у ребят развивается любовь к природе и интерес к ее изучению, а также формируется трепетное отношение к ней. И вполне возможно, в скором будущем стараниями подрастающего поколения лесничан экологических проблем у нашего города будет гораздо меньше.

Евгения МАЛЫШЕВА.
Фото Александра БУИБАРОВА.

Трезвая Россия или смерть!

5 АПРЕЛЯ в ПЛ-22 для учащихся был проведен урок-предупреждение. Педагоги рассказали ребятам о том, как за последние 20 лет безвозвратно сократилось население России на 20 млн. человек. Наглядно представленная информация раскрыла суть катастрофических последствий употребления молодежью алкогольной продукции, от пива до энергетиков. Педагоги лица призвали ребят к трезвому и здоровому образу жизни и напомнили, что именно им, молодым людям, строить Россию и жить в ней.

Соб. инф.

Совет директоров утвердил...

5 МАРТА состоялось заседание совета директоров ОАО «Вента». На нем единогласно было принято решение прекратить полномочия председателя совета директоров ОАО «Вента» Владимира Анатольевича Кащенко и избрать председателем совета директоров ОАО «Вента» Бориса Николаевича Арсеева, исполняющего обязанности генерального директора ОАО «Атомэнергомаш».

Кроме того, утверждены: дополнительное соглашение к трудовому договору с генеральным директором ОАО «Вента» Николаем Анатольевичем Азаровым; бюджет по балансовому листу; бюджет доходов и расходов; бюджет движения денежных средств открытого акционерного общества «Нижнетуринский машиностроительный завод «Вента» на 2012 год.

О. МАКАРОВСКАЯ.

В ПЛ-22 – День открытых дверей

ГОСУДАРСТВЕННОЕ бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Свердловской области «Профессиональный лицей № 22» объявляет «День открытых дверей» для всех желающих получить начальное профессиональное образование на очном отделении в 2012-2013 учебном году.

Мы вас ждем 28 апреля в 12 часов в здании учебного корпуса по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 23. В программе: знакомство с инженерно-педагогическими работниками, материальной базой; профессиями, традициями лицея.

М. ВАХРУШЕВ, директор ПЛ-22.

По традиции

«5 баллов»: спешите!

27, 28 и 29 АПРЕЛЯ в Нижней Туре пройдет традиционный открытый городской фестиваль детского и молодежного эстрадного творчества «5 баллов».

27 апреля состоится городской этап конкурса фестиваля. 1 этап конкурса начнется 28 апреля в 12.00 – отборочный тур, в нем участвуют иногородние исполнители и победители городского фестиваля из Нижнетуринского городского округа. Иногородние участники, не имеющие возможности принять участие в отборочном туре, до 23 апреля должны подать заявку и предоставить видеоматериалы (по 2 номера). Решение о прохождении заявившегося исполнителя в финал оргкомитет сообщит до 26 апреля.

2 этап пройдет 29 апреля – финал: с 11.00 – детская программа (5-14 лет), с 16.00 – молодежная программа (15-27 лет).

В фестивале примут участие детские и юношеские творческие коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 5 до 27 лет. Конкурсанты оцениваются во всех возрастных категориях в номинациях: «Вокал-соло», «Вокал-дуэты» и «Ансамбли» (эстрадный вокал), «Хореография» (эстрадный, современный, классический танец), «Оригинальный жанр» (цирковые номера, эстрадные мини-атюры и т.п.).

Заявки на участие в фестивале принимаются в каб. 21 МБУ «Дворец культуры», по факсу МБУ «Дворец культуры» - 8(34342) - 2-77-85. Заявки и видеоматериалы – по электронному адресу: dktura@gambler.ru, видеоматериалы можно выкладывать в социальных сетях, указывая в заявке ссылку для просмотра.

В социальных сетях (ВКонтакте) создана группа «Открытый городской фестиваль детского и молодежного творчества». Ссылка: <http://vk.com/club37209345>.

Здесь вы найдете всю информацию по организации фестиваля.

По всем возникшим вопросам и за дополнительной информацией можно обращаться в каб. 21, 22 МБУ «Дворец культуры». Контактный телефон и факс МБУ «Дворец культуры» - 8(34342) 2-77-85. Вам ответят также по тел. 8-9086384734.

Подготовила к печати Л. АНДРЕЕВА.

Творчество читателей

На геройский поступок Сергея Солнечникова...

Земля вздрогнула и перекрестилась:
- Сынок мой, пред небом нас прости...
И Бога сотворяющего спросила:
- Почему не мог злой рок ты отвести?
Не ратное сражение, где отвага
Нужна Победе, как глоток воды,
Сломить врага и жертвовать, где надо,
А тут бросок и торжество беды.

Склонили головы солдаты-первогодки
Над командиром, что их защитил.
- Прости нас, -
прошептали тихо глотки,
- Как мы хотели б,
чтоб ты подольше жил.

Чтоб мы ходили с песней строевою,
Несли дежурство и учились быть
С тобой надежной ротой боевою,
В бою способной Родину прикрыть.

Но тишина надолго поселилась
В умах и головах молоденьких солдат.
Ответь, судьба:
ну почему беда случилась?
Но судьбы большей частью молчат.

Михаил КУЛТЫШЕВ.



Дорогу мне, дорогу...

Вот и пришла к нам весна! Но всю радость от долгожданного события портят наши дороги. И пусть снега за минувшую зиму в городе выпало мало, но, когда он растаял, тротуары сплошь покрылись грязью, и открылись взору сложные комбинации ям, которые мы называем проезжей частью.

Теперь пешеход вынужден ходить с опущенной головой в поисках места посуше, куда бы можно было поставить ногу. И у него мало шансов выйти из дома и вернуться не испачкавшись. Во многих частях города на тротуарах образовались «болота». За неделю до наступления оттепели по Нижней Туре прошли трактора, очищая с тротуаров снег. Ширина их ковшей полностью перекрывала пешеходную дорожку. Люди, повстречавшиеся с трактором, чтобы не быть «замешанными» в снежную массу, были вынуждены прыгать в сугробы, что на обочинах. Выглядело это очень забавно, особенно в прошлый выходной день на центральной улице города. Помню, как навстречу молодой паре несся трактор. Заметив его неминуемое приближение, молодые люди приняли единственно верное решение – прыгнуть в серый снег, увязнув в нем по колено. Девушка проделала такой «фокус» на высоких каблуках, а молодой человек был в туфлях. Возвращаясь домой, они вспоминали тракториста, и явно недобрым словом.

Но и когда растаял снег, пешеходы не смогли воспользоваться тротуарами. Особенно показательно вели себя люди на улице Декабристов, где не было и 10 метров сухого тротуара. Ходили по соседнему газону (от перекрестка Скорынина-Декабристов до «Луча»), а это более 500 метров. Тротуар по улице Малышева в этот период стал вообще непроходимым (особенно со стороны здания городского суда).

По моим наблюдениям, застаивания воды на большинстве тротуаров можно было бы избежать благодаря чисто техническому решению: проложить водостоки (котрых почти нигде нет). Но нашему городу не хватает сил не только на это, но и на то, чтобы следить за уже имеющимися водостоками. Там же, на Декабристов, уже давно можно было обойтись без луж. Через дорожку от тротуара – небольшая горка, с которой могла бы уходить вода. Но здесь нет никаких каналов (труб) через дорожку, потому вода и застаивается. На улице Советской проходим тоже приходиться несласко. Особенно на единственном оборудованном тротуаром участке, напротив нового торгового центра. Тротуар здесь проходит ниже дороги, поэтому по нему течет вода с проезжей части, и пешеходам приходится выходить на проезжую часть, вызывая недовольство автомобилистов. Грязь кругом. Зимой работники, строившие новый торговый центр в старой части города, отогрев котром землю около электрического столба, выкопа-



Ул. Декабристов, апрель 2012 г. И такое здесь каждый год.

ли яму, и немало земли попало тогда на тротуар. Весной она оттаяла и вместе со снегом начала расплываться вширь, пачкая ноги прохожих.

И автомобилисты вынуждены совершать на дорогах города различные маневры (нередко опасные для здоровья), пытаясь сберечь подвески своих машин. За зиму наши дороги стали только хуже. Ямы расширились, канавы углубились. И это притом, что хороших участков дорог в городе и так было немного. Особенное недовольство автолюбителей вызывает яма, образовавшаяся около остановочного комплекса у магазина «Молодежный». В прошлом году ее закидали кирпичом, затем пара работников дорожной службы вручную засыпала асфальт. И вот пришла весна, а яма выглядит «как новая» (стала еще больше, чем осенью). Разве это не удивительно? Даже очень! Ведь в прошлом году на ее устранение было потрачено немало сил и средств.

Знающие люди говорят, что наши проблемы с дорогами – результат некачественной работы дорожных служб, нарушения технологических процессов укладки асфальта.

Минула лишь одна зима, а заплатка разрушилась. И по городу таких заплаток – сотни. Видимо, в таком положении дел кто-то заинтересован, кому-то это выгодно. Чем больше будет «сломанных» дорог – тем больше выделенных из бюджета денег на их восстановление. «Влепить» заплатку не так дорого, вопрос в том, на что именно тратятся остальные бюджетные деньги? А пока горожане видят только одно: что в Нижней Туре им по-прежнему ни проехать, ни пройти...

И. ДОРОЖНЫЙ.
Фото автора.

Воскресная школа

В ожидании премьеры



А.С. Занозин помогает актёрам вжиться в образ.

8 апреля в городском музее Нижней Туры состоялась очередная репетиция оперы «Желанный гость» по рассказу Н.С. Лескова «Христос в

гостях у мужика». В этой постановке задействованы ученики церковно-приходской школы «Илиотропион» при храме во имя Святителя Иоанна Митрополита Тобольского.

Постановка вызвала у меня интерес после того, как я узнала, что музыку и либретто к опере написали сами преподаватели. Кроме того, у ребят, юющих в этой опере, нет музыкального образования и это первый подобный опыт в их жизни. Репетиции идут по воскресеньям в течение двух месяцев, и за это время ребята сумели достичь определенных успехов, что меня, признаюсь честно, приятно удивило. За столь короткий срок детям удалось освоить основы пения, и сейчас они прикладывают все усилия, чтобы улучшить приобретенные навыки. Помогают им в этом преподаватели – завуч школы А.С. Занозин и музыкальный руководитель Н.А. Лозова. Они всей душой болеют за своих учеников, стараются максимально помочь им творчески раскрыться и даже приглашают на репетиции Т.А. Карелину, преподава-

теля детской музыкальной школы Лесного. Чего стоят одни только старания Алексея Сергеевича, когда он объясняет каждому исполнителю роль, законы актерской игры!

Присутствие на репетиции доставило мне большое удовольствие. Все партии разучены, работа подходит к заключительному этапу, и уже можно представить себя зрителем в театре, наблюдающим готовое произведение. Помимо этого, приятно было стать свидетелем того, как растет профессионализм юных актеров, чему, конечно же, способствует их талант, старание и поддержка педагогов.

После репетиции состоялась примерка костюмов, которые предоставили школе СКДЦ «Современник», театр «Понт» и частные лица. Что-то из сценической одежды еще нуждается в доработке, но в целом все приготовления к премьере оперы, которая пройдет во время концерта для прихожан храма 29 апреля в городском музее, почти закончены.

Е. ЗАЙЦЕВА.
Фото автора.

Традиция

Бойко и бодро!

В минувшую субботу в школе № 3 традиционно отмечали День здоровья. С самого утра все учащиеся были вовлечены в различные мероприятия, направленные на оздоровление детей и пропаганду здорового образа жизни.

Праздник начался с музыкально-танцевальной зарядки, которую провели ученицы 9 «б» класса Ляя Нецаева, Валерия Жинжикова и Анна Никулина. Под звуки новой супер популярной песни «Новое поколение» девочки заставили всех собравшихся «проснуться». Затем младшие школьники (1-4 классы) отправились в увлекательное «Путешествие по станциям». Команды учеников перемещались от станции Музыкальной к станции Спортивной, посещали Изобразилию, Загадкино и Поэтическую. На каждой из них ребята, проявляя свои таланты, участвовали в конкурсах и играх, получали знания по здоровому образу жизни и хорошее настроение. А сопровождали участников из начальной школы в этом путешествии ученики девятих классов. Выступая в роли вожатых, они оправдали оказанное им доверие, продемонстрировав высокую степень ответственности. По окончании путешествия все учащиеся были награждены витаминками.

Следующим актом Дня здоровья стали состязания по пионерболу среди учащихся 5-6 классов. Борьба за первенство развернулась нешуточная. Бойцы кричали, игроки шумели еще больше... В результате победу одержал 6 «б».

Учащиеся 7-8 классов соревновались в скорости и ловкости. Они пробежали в манеже 30 и 60 метров. Лучшим среди мальчиков стал Антон Кузнецов, среди девочек – Кристина Максимова.

В 11.30 начались долгожданные «Веселые старты» - изюминка праздника. Учащиеся 10 и 11 классов соревновались со сборной командой выпускников школы и учителей. Состязались между собой четыре команды. Сборная учителей и выпускников именовалась «Молокососы», команда 11 «б» - «Ию-ию», 11 «а» выбрал имя «Убойная сила», а команда 10 класса - «Алые паруса» (в этом ряду названий, пожалуй, самое красивое). Стоит отметить, что сборная команда учителей и выпускников выступала при поддержке «Единой России». Честь этой команды защищали и партийцы Алексей Васильев и Евгений Лыков. Игра состояла из различных интересных и необычных конкурсов и проходила на высоком эмоциональном уровне. Целый час длилась нешуточная баталия, никто не хотел уступать. В



Поиграем с мячами?

итоге победила дружба. В общем, день удался на славу, по-настоящему оздоровительным и спортивным!

И. НОВЫЙ.
Фото С. НИКУЛИНА.

P.S. Пользуясь случаем, коллектив школы № 3 желает всем читателям «Радара» и «Резонанса» не заболеть «ТТТ» (телевизор, тапочки, тоска).

Овен (21.03 - 20.04) До выходных ваша работа вряд ли будет продуктивна...

Лев (24.07 - 23.08) Повышается стремление к стабильности, хотя и разнообразное общение...

Стрелец (23.11 - 21.12) Складываются аспекты говорят о том, что в данный период вам не придется долго...

Телец (21.04 - 21.05) Начало периода - не время для чрезмерной активности или открытости...

Дева (24.08 - 23.09) Этот период принесет вам удачу. Может даже исполниться одно из самых ваших заветных желаний...

Козерог (22.12 - 20.01) Это позитивный период для получения образования, для литературного творчества...

Близнецы (22.05 - 21.06) Ситуации в данный период могут складываться как угодно, и вовсе не обязательно негативно...

Весы (24.09 - 23.10) Будьте готовы ко всему, но действуйте по обстановке. Это отличный, хотя и немного нестабильный период...

Водолей (21.01 - 19.02) Обстоятельства этого периода обещают быть довольно удачными и сыграть значительную роль для поддержания или завоевания успеха...

Рак (22.06 - 23.07) Не пытайтесь быть «как все». Обычные социальные контакты не дадут вам глубокого удовлетворения...

Скорпион (24.10 - 22.11) Время обретения стабильности, комфорта, равновесия в любви, партнерских отношениях...

Рыбы (20.02 - 20.03) Довольно гармоничное и плодотворное время, особенно для людей творческих профессий...

Добро пожелать! с 12 апреля

Внимание! В плане работы учреждений возможны изменения. Следите за афишей!

г. Лесной КИНОТЕАТР «РЕТРО»

С 12 апреля - х/ф «Ворон». С 19 апреля - х/ф «Морской бой». Продолжаются художественные фильмы: «Титаник», «Шпион», «Американский пирог: все в сборе»...

Музейно-выставочный комплекс

В выставочном зале МКВ (здание ЦГБ им. П. Бажова) открыта уникальная выставка декоративно-прикладного искусства Китая - «ИНЬ И ЯН»...

СКДЦ «СОВРЕМЕННОСТЬ»

15 апреля в 12.00 - игровая развлекательная программа для детей «Солнечная галатика». Цена билета 70 рублей.

КЛУБ (п. Чащавита)

14 апреля с 22.00 до 01.00 - дискотека для молодежи. Цена билета 50 рублей.

МБУ ДТид «ЮНОСТЬ»

В рамках празднования 65-летия Лесного «Юность» проводит городской конкурс красоты. Приглашаем спонсоров и меценатов...

свой вклад в формирование призового фонда. Справки по телефонам: 6-82-20, 4-21-36 (кабинет № 14). Весь апрель «Городской Кинологический центр» набирает желающих на курсы дрессировки собак...

ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. ГАЙДАРА

Для педагогов 5-7 классов! Году российской истории посвящается... Предлагаем совершить Исторический поход в прошлое нашей страны...

Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова

«В кругу друзей» - 29 апреля в 13 часов ЦГБ им. П.П. Бажова отмечает свой 55-летний юбилей.

г. Нижняя Тура МБУ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ»

14 апреля в 12.00 - семейный клуб выходного дня. В программе: игровой спектакль «Веселое путешествие»...

18 апреля в 14.00 - во Дворце культуры Н. Туры заседание клуба «Иван-да-Марья».

80-летию А. Тарковского, к 75-летию уральского поэта А. Решетова, к 155-летию В. Метенкова, известного уральского фотографа; «Верхотурье. К 65-летию возвращения стартуса города», «Меж двух огней»...

ПАРК КУЛЬТУРЫ и ОТДЫХА

15 апреля в 13.00 приглашаем детей и их родителей в павильон аттракционов на пасхальную игровую программу «Солнце. Свет. Весна!»...

Центральная библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка (ул. Машиностроителей, 17а) Отдел обслуживания взрослых: Познавательная программа «Празднуем по разному»...

Детская библиотека (ул. Серова, 6) Книжная выставка «Чистый звон - хрустальный голосок». Выставка-викторина «Поехали!» (посв. С.П. Королеву и В.Н. Терешковой).

Библиотека семейного чтения (ул. Малышева, 2) Литературный час «Как у наших у ворот Чудо-дерево растёт».

Исовская библиотека Книжная выставка «Великий художник» (Леонардо да Винчи). Беседа-путешествие «Свердловская область - и слава, и гордость».

Посёлок Ис (площадь у магазина «Кедр») 15 апреля в 13.00 - театрализованно-концертная программа «Здравствуй, Весна-красна!» (открытие торговых рядов и детских каруселей в 12.00).

Обратите внимание

Когда будем отдыхать?

ГОСУДА в вторник приняла во втором и третьем чтениях поправки в Трудовой кодекс РФ, по которым зимние каникулы будут длиться не десять, а восемь дней...

И О ПОГОДЕ... В РЕГИОНЕ

12 апреля: +7°С, +5°С, дождь, ветер северо-восточный 1-3 м/с; 13 апреля: +15°С, +4°С, ветер южный 1-2 м/с; 14 апреля: +20°С, +10°С, ветер юго-западный 3-5 м/с...

Прогноз магнитных бурь

Индекс геомагнитных возмущений 12 апреля составит 2 балла (небольшие возмущения), 13 апреля - 3 балла (слабая геомагнитная буря), 14 апреля - 1 балл...

Храмы

Расписание богослужений в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

13 апреля, пятница. 16.00 - Вечерня. Исповедь. Вынос плащаницы. 14 апреля, суббота. 8.00 - Часы. Божественная литургия.

Расписание богослужений в храме святителя Николая (пос. Ёлкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

12 апреля, четверг. Воспоминание Тайной Вечери. 8.00 - Утренняя. Часы. Изобразительные. Вечерняя. Литургия Василия Великого.